
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ３   １番 議 員    中 村 絵 理 

質問事項１ 飼い主のいない猫への対応と今後の取組について 

質問の要旨 

基山町には、飼い主のいない猫（以下「野良猫」という。）が、かな

りの数住み着いており、元々飼い主に捨てられたり、家から外に出たと

きに道に迷って帰れなくなった猫がほとんどであると言われている。 

既に、県内では 20市町のうち 11市町がこの問題に取り組んでおり、

本町も民間ボランティア団体が野良猫の繁殖制限活動を本年４月から、

その取組を始めたところである。 

しかし、この取組の認知度の向上と活動の推進には時間と町民の協力

が必須であり、多額な活動資金も必要不可欠である。 

現在、町では観光客を惹きつけるための施策を多数展開中であるが、

基山草スキー場周辺にも野良猫は繁殖し続けており、何らかの対応策を

積極的に打ち出すべき時期が来ているのではないだろうか。 

今回は、町が行っている野良猫への対応策と今後の取組について質問

をする。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) この問題に対する町の所感を示せ 

 

(２) 町が現在行っている対応を示せ 

 

(３) 町内の野良猫に対する苦情等をどの程度把握して

いるのか、具体的な件数と内容が分かれば示せ 

 

(４) 基山草スキー場周辺に生息する野良猫数や生態系

の把握はしているのか 

 

(５) 今後、計画している取組があれば示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ３   １番 議 員    中 村 絵 理 

質問事項２ 庁舎及び保健センター内トイレの設備改善について 

質問の要旨 

本町の庁舎、保健センター内には 10か所のトイレと５か所の多目的

トイレがある。しかし、温水便座が設置されているのは庁舎内１階の女

子トイレ２基、多目的トイレ１基のみである。また、和式トイレについ

ては、手すりがなければ高齢者の方々には大変不便である。 

庁舎内には大勢の職員が業務を行っている。女性職員も多い。 

その声を聞けば、冷たいトイレの利用を控えたり、やむを得ない場合

には庁舎を出て隣の町民会館を利用するそうである。 

また、最近では町外からの来庁者も増えている。 

今回は、職員等の健康管理や利用者に対する環境整備の観点から、こ

の問題について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 温水便座に換えるための１台当たりの経費はどの

程度なのか 

 

(２) 和式トイレに手すりを付けるための１台当たりの

経費はどの程度なのか 

 

(３) 町長が考える職員等の健康管理や利用者に対する

環境整備とは何か 
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町 長 
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